



文章复出之路那么难。

# 丑闻之后复出路何其难—— 文章，从大牌变成“路人甲”

今日女报 / 凤网记者 陈寒冰 实习生邓晴

“喂！那个只有几秒镜头的将军难道是文章？”今日女报观影群成员陆溪转头问记者。记者愣神一查，没错，在电影《王朝的女人杨贵妃》里，那个没名没份的“路人甲”演员还真的是曾说“再不客串演戏”的文章。

去年春天出轨事件曝光，后又遇上广电总局发出“封杀劣迹艺人”的通知。曾经影视圈里的一线小生文章，便几乎在公众面前销声匿迹。娱乐圈前辈的经验曾告诉丑闻艺人，只要管住嘴，耐得住寂寞，表现出闭门思过的诚意，总有重出江湖的一天。但事实并非那么简单，今年初文章也尝试出现在冯小刚的电影里，可他的“坏男人”形象似乎并没那么容易被原谅，丑闻后，他变成了娱乐圈里的“路人甲”……

## A 突然成为“路人甲”，观众都惊讶了

戴着将军帽只露出小半脸，如若不是和“杨贵妃”范冰冰有几句关于“请求杀妃”的争执，观众完全不会注意到那个路人将军，竟然是文章扮演的。7月23日，电影《王朝的女人杨贵妃》在长沙芒果影城举办了全国点映场活动，今日女报/凤网免费观影群的几位观众，在电影最后段看到文章出现时，都颇为纳闷：“他怎么会在这部电影里打酱油啊？”

因电影《失恋33天》中的出色演出，文章很早就奠定了一线男演员的地位。成了一线男星后，文章也偶尔会为亲人或朋友作品客串一小把。但2013年末，他因客串电影《越位者》时，对方利用其免费客串之际，大肆拿其参演作为宣传噱头而大怒。当时文章就对公众放言：“通过这件事儿，我发誓以后坚决不客串电影或电视了！”也就是从那时起，作



如果不是与范冰冰对白，你能看出这是文章吗？

为只有他挑戏的一线演员，文章再也没有接过客串的活儿。

奇怪文章为何会友情客

串《王朝的女人杨贵妃》，于是记者第一时间与片方取得了联系，宣传黄思扬说：“这部影片是由十庆编剧并执导，导演组则由十庆、田壮壮、张艺谋组成，因文章与导演组关系很好，所以就零片酬友情客串。另外，还有陈宝国和屠洪刚也是如此。”而跟文章

相熟的经纪人H小姐则透露：“文章出了丑闻后，很长时间不太好接戏了，上次《一步之遥》虽然露了下脸，但观众接受度并不太高，所以遇到熟人的戏他当然会愿意客串。”记者回想上次《一步之遥》采访活动，当时文章确实一改常态坐在了最旁边不显眼的位置，也不会主动说话。那次复出，文章就明显没有了高调傲娇的姿态。

## B 复出之路何其难，只能从配角开始

去年“出轨门”之时，文章参演的《我在路上最爱你》正好上映。但随着其负面形象曝光，引起了影迷们的抵触情绪，导致这部电影票房惨败。有了那次“惨痛票房”，后来导演们找文章合作都愈加谨慎了。在这一年多几乎消声的时间里，文章大多数时间都在扮演好老公、好爸爸角色。避风

头避如此长的时间，也算得上是一个纪录。马伊琍微博时不时秀出的家庭照、恩爱照也在告诉大家，文章在浪子回头，与家人重修旧好。通过经纪人，文章向记者透露：“这段时间梳理了自己很多东西，觉得现在的自己，工作和生活的心态，都恢复了平静。”随后，文章表示，“我的生活逐渐走向了正轨，

大家多关注我的正常工作吧。”“出轨门”后，文章其实多次想回到荧屏前，但依旧遭到无数骂声，所以只能在影视剧里插一脚做客串，打打擦边球试试水。去年的《微爱之渐入佳境》，他客串一个医生；今年他在星爷新片《美人鱼》里客串一个民警，甘愿为邓超配戏。要知道，两年前他还是星

爷《西游降魔篇》里的正牌主角啊，可如今在大银幕上只能从客串、配角做起。而文章经纪人也向记者透露，他正走向幕后，在执导自己的处女作电影《陆垚知马俐》。同样曾被曝光为“坏男人”的陈赫，则成为了此片的主角。对于复出之路，文章还是坦言：“没那么轻松！”

### 后记 >>

曾有一段时间，娱乐圈的丑闻明星复出后身价不降反升，但近两年丑闻明星再没那么“风光”，“80%的人会被公司雪藏一段时间，再出现时想回归到以前的人气，也是很难了。”经纪人小乐如是直接告诉记者。和经纪人们聊天发现，这两年的丑闻明星们复出之路并不顺畅，他们不被电视台或影视剧邀约，即算偶尔能接到一个商业活动，那也是“粉碎性骨折”的价格，除了不离不弃的忠实粉丝外，观众大多不太买账。看来“浪子回头金不换”，对于丑闻艺人来说，只能是美好的空想。

## C 丑闻之后，他们的复出之路也很艰难

7月26日，网上传出消息“黄海波跪拜高僧，疑似摩顶受戒”。黄海波因嫖娼被收容教育6个月，身上原有的“新好男人”、“国民女婿”的标签被彻底揭去。去年底获释之后，黄海波去了美国，开始“隐士生活”。前不久，黄海波低调返京，有传言他将转到幕后工作。但据业内人士分析，黄海波转

向幕后难度不小。不过其积累了不少身家，转向投资方向倒是有一线机会。

因吸毒被抓，柯震东算是工作最受影响的艺人。虽然已经获释很久，但其复出之路是一步一步铺出来的：无酬出席公益活动、演讲谈涉毒、晒照片露脸、决心复出演戏，而这条路并不顺畅。日前

他出席公益活动，坦言现在都靠妈妈给的零用钱度日。柯震东更透露，让他难过的是在这几个月里，有近50个他原本以为是朋友的人，现在刻意疏远他。看来明星们还需洁身自好，一旦染黑，这代价可就大了。

自“劈腿事件”被曝光后，姚笛一直未公开发声，不过

工作没有中断，一直忙于拍摄新剧，只是人气受到了很大影响，即使在片场也显得比较落寞。除了拍戏外，姚笛也尝试在综艺节目中露面，如《超级战队》和《前往世界的尽头》，她想通过卖力的表现为自己挽回颜面。但网友对她仍是负面评论居多，复出之路并不顺利。

### 消息树

## 为“爱之初体验”张超自毁形象

今日女报/凤网讯(记者 陈寒冰 实习生 邓晴)“拍戏前我不断吃火锅，就为了满脸冒痘，能符合剧中角色形象。”张超无奈地说。7月25日，改编自张震岳同名歌曲的电影《爱之初体验》在长沙举行点映，导演海涛携“小鲜肉”张超、李晓峰走进长沙影院，为今日女报/凤网观影团成员提前揭秘这部青春片。

点映现场不少“90后”影迷都是冲着张超而来。自2007年参加《加油！好男儿》出道，张超在《网球王子》《有一个地方》等影视剧中均以高颜值角色亮相。此次在片中出演宅男，张超则选择了自毁形象：“为了把角色塑造好，除了故意长痘我还要留着胡子故意颓废。这都是我以前完全没想象过的样子。”

由歌曲改编的电影《栀子花开》走红之后，此次《爱之初体验》是否能像歌曲一样吸引观众，导演海涛说，影片跟歌曲一样，都是将视角对准刚毕业的年轻人，讲述了一段关于成长的故事，“青春期的很多个第一次都将在片中呈现，我相信此片将比歌曲更好地诠释青春爱情。我也希望观众8月7日去影院感受别样青春。”

## 长沙上演全民泡泡大战

今日女报/凤网讯(记者 陈寒冰 实习生 邓晴)7月25日，手游城市挑战赛“全民泡泡大战”在长沙举行，数百名手游爱好者以擂台车轮战的方式一决高下。作为腾讯的首款消除手游“全民泡泡大战”，比赛吸引了众多老人及小朋友的参加。参加活动的“50后”大叔王双全说：“和年轻人一起比拼动脑动手，我也没输给他们。”据悉，此次全国范围的城市挑战赛，将在全国36个城市举行，获奖者将获得手机等奖品。